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PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90005/2025 – CLDF 

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 4 

Trata-se de pedido de Esclarecimento 4, formulado tempestivamente, 
protocolado em 17/04/2025 por ZULEIDE AMARAL, o qual transcrevo abaixo: 

1. Existe um contrato atual vigente? Caso os serviços estejam em 

execução, pleiteia-se pela divulgação do nome da atual prestadora 

de serviço. 
 

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 

O pedido foi apresentado tempestivamente. 

Consultada a unidade técnica demandante, a resposta é a seguinte: 

1) Existe um contrato atual vigente? Caso os serviços estejam em 

execução, pleiteia-se pela divulgação do nome da atual prestadora 

de serviço. 

R: Sim. Conforme o website de transparência da CLDF 

(https://www.cl.df.gov.br/web/portal-transparencia), o serviço é 

atualmente prestado pela empresa PARTNER SECURITY 

SERVIÇOS DE SEGURANCA LTDA. 

 

Brasília, 23 de abril de 2025. 

 
DANIEL LUCHINE ISHIHARA 

Pregoeiro
 
 


